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0Om een veilige werking van het
lezen voordat u het product ge

plaats, zodat u deze indien nodig eenvoudig kunt raadplegen.

GEBRUIKERSHANDLEIDING

/\ ADVERTENCIA

Para garantizar el funcionamiento seguro del producto, asegirese de leer este Manual del
propietario antes de usarlo. Guarde este manual del propietario en un lugar seguro para poder
consultarlo facilmente cuando sea necesario.

MANUAL DEL PROPIETARIO

WAARSCHUWING

Eroduct te garanderen, moet u deze gebruikershandleiding
ruikt. Bewaar deze gebruikershandleiding op een veilige

W AWAVERTISSE

FRANCAIS

A LIRE AVANT D'UTILISER I'Arcade1UP
PRECAUTIONS DE SECURITE

Les symboles suivants sont utilisés dans les étiquettes du jeu pour attirer I'attention sur les situations potentiellement dangereuses :

A AVERTISSEMENT : Le fait de ne pas suivre ces précautions peut entrainer la mort ou des blessures graves.

Risque de choc électrique. Déconnectez I'alimentation avant de retirer le couvercle.
Ne doit étre effectué que par un technicien qualifié.

ﬁ AVERTISSEMENT : Pour réduire les risques d'incendie ou de choc électrique,
n'exposez pas cet appareil a la pluie ou a I'humidité.

Un porcentaje muy pequefio de personas puede experimentar ataques epilépticos o desmayos cuando se exponen a ciertos patrones de luz o luces
intermitentes. La exposicion a ciertos patrones o fondos en una pantalla de televisién o al jugar videojuegos puede desencadenar ataques epilépticos
o desmayos en estas personas. Para reducir el riesgo de un incidente de convulsiones de este tipo, se recomienda tomar un descanso de 10a 15
minutos por cada hora de juego.

(DECLARA(ION FCC/ISED

Este dispositivo cumple con la parte 15 de las reglas de la FCC/Innovacion, Ciencia y Desarrollo Econdmico RSS(s) exentos de licencia en Canada.
El funcionamiento estd sujeto a las siguientes dos condiciones: (1) Este dispositivo no puede causar interferencias dafiinas y (2) este dispositivo
debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas las interferencias que puedan causar un funcionamiento no deseado.
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Advertencia: Los cambios o modificaciones a esta unidad que no estén expresamente aprobados por la parte responsable del cumplimiento
podrian anular la autoridad del usuario para operar el equipo.

NOTA: Este equipo ha sido probado y cumple con los limites para un dispositivo digital de Clase B, de conformidad con la Parte 15 de las normas
FCC/ISED. Estos limites estén disefiados para brindar una proteccion razonable contra interferencias dafiinas en una instalacion residencial. Este
equipo genera, usa y puede irradiar energia de radiofrecuencia y, si no se instala y usa de acuerdo con las instrucciones, puede causar
interferencias dafiinas en las comunicaciones por radio. Sin embargo, no hay garantia de que no se produzcan interferencias en una instalacién
en particular. Si este equipo causa interferencias dafiinas en la recepcion de radio o television, lo que se puede determinar apagando y
encendiendo el equipo, se recomienda al usuario que intente corregir la interferencia mediante una o mds de las siguientes medidas:

« Reoriente o reubique la antena receptora.

« Aumente la separacién entre el equipo y el receptor.

- Conecte el equipo a una toma de un circuito diferente al que esta conectado el receptor.
« Consulte al distribuidor o a un técnico experimentado en radio/TV para obtener ayuda.

(1)

NEDERLANDS
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LEES DEZE INFORMATIE VOORDAT U DE Arcade1UP GEBRUIKT
VEILIGHEIDSMAATREGELEN

De volgende symbolen worden gebruikt in stickers op het spel om de aandacht te vestigen op potentieel gevaarlijke situaties:

A WAARSCHUWING: als het risico niet vermeden wordt, kan dit leiden ernstig of dodelijk letsel.

jm—

L IASISTENCIA'O SERV

FRANCAIS

AVERTISSEMENT : ArcadeTup n'assume aucune responsabilité en cas d'installation
incorrecte ou de charges excessives placées sur les vis ou le support.
Cette fixation murale ne remplace pas la surveillance d'un adulte.

ams /\ QEEETITITGTNE —

. Lisez ces instructions.

. Conservez ces instructions.

. Respectez tous les avertissements

. Suivez toutes les instructions.

. N'utilisez pas cet appareil a proximité d'un point d'eau.

. Nettoyez uniquement avec un chiffon sec.

. Ne bloguez aucune ouverture de ventilation. Installez conformément aux instructions du fabricant.

. N'installez a proximité de sources de chaleur telles que des radiateurs, des registres de chaleur, des cuisiniéres ou d'autres appareils (y compris

O NN AW =

ON

Este juego estd disefado solo para uso personal y en interiores.

No debe instalarse al aire libre.

1. Exposicion directa a la luz solar, alta humedad, contacto directo con el agua, polvo, calor intenso o frio extremo.

2. Vibracién. El juego debe instalarse en una superficie nivelada. No lo instale en un drea en la que el juego represente un obstéculo en caso de
emergencia (es decir, cerca de equipos contra incendios o salidas de emergencia).

NSTALA

(ACIONES.. . . . . )

Este producto estd disefiado para usarse solo con el adaptador proporcionado:
Fabricante: Shenzhen SOY Technology Co., Ltd.

A Modelo: SOY-1200300-298-A

FUENTE DE ALIMENTACION: Adaptador CA/CC

POTENCIA DE ENTRADA: CA 100-240V~50/60Hz 1.2A méx.
POTENCIA DE SALIDA: (C12.0V ===3.0A 36.0W

MONITOR: 10”(25.4 cm) & 8" (20.3 cm) LCD

DIMENSIONES DEL GABINETE MONTADO: 63"x 18.75"x 17.5” (160cm x 47.5¢cm x 44cm)

« El adaptador CA/CC se utiliza como dispositivo de desconexion.

- El adaptador de CA/CC del aparato no debe estar obstruido O debe ser de facil acceso durante el uso previsto.

« Para desconectar completamente la entrada de alimentacion, el adaptador CA/CC del aparato debe estar desconectado de la red eléctrica.
La informacién sobre la eficiencia energética del adaptador EU ErP también esté disponible en
http://arcade1up.com/apps/help-center#hc-what-is-the-energy-efficiency-of-the-adaptors

) D

EFICIENCIA ACTIVA MEDIA: 89.52%
EFICIENCIA A BAJA CARGA (10%): 86.59%
CONSUMO DE ENERGIA SIN CARGA: 0.080W

Antes de ponerse en contacto con nosotros para obtener asistencia o servicio, consulte la seccion "Solucion de problemas" en el Manual del

NEDERLANDS

WAARSCHUWING: Arcade1UP aanvaardt geen aansprakelijkheid voor onjuiste installatie
of overmatige belasting van schroeven of beugels.
Dit muuranker is geen vervanging voor goed toezicht door volwassenen.

eamm /\ NG ENEES ST e—

. Lees deze instructies.

. Bewaar deze instructies.

. Neem alle waarschuwingen in acht.
. Volg alle instructies.
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Allumez votre CASINOCADE et suivez les instructions a I'écran
Veuillez préparer votre WiFi et votre mot de passe!

BANDEAU RETRO-ECLAIRE

INTERRUPTOR ENCENDIDO/APAGADO (') !“! INTERRUPTOR DE VOLUMEN

— &8

BOTONES ILUMINADOS SOLO PARA 4 JUEGOS WHEEL OF FORTUNE PREMIUM ORIGINALES

Zet uw CASINOCADE AAN en volg de instructies op het scherm

Houd uw WiFi en wachtwoord bij de hand!

LICHTGEVENDE KAP

D EQXE
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VOTRE NIVEAU

Les niveaux sont basés sur le temps de jeu
des machines a sous.

ULTIMATE
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JUEGOS DE JUEGO
DESBLOQUEABLES

(Desplazarse de
izquierda a derecha)
LEADERBOARDS

)

CONFIGURACION GIRA PARA GANAR TABLA DE CLASIFICACION

Gira todos los dias para tener la
oportunidad de ganar el premio
mayor, gemas adicionales o avatares
exclusivos.

FRANCAIS

W ANATTENTION

POUR PROFITER D'UN ENVIRONNEMENT
DE JEU SECURISE

Veuillez utiliser le kit d'ancrage mural inclus avec le produit.

si los muebles se vuelcan.
Para ayudar a evitar que vuelcos:

« Instale ArcadeTUP en un piso nivelado.
« Nunca permita que los ninos trepen o se cuelguen del producto.
« iMonte siempre un dispositivo antivuelco!

El uso de dispositivos de sujecion contra vuelcos solo puede
reducir, pero no eliminar, el riesgo de vuelco.
\. J

ADVERTENCIA: Arcade1UP no asume ninguna responsabilidad por la instalacion

incorrecta o las cargas excesivas colocadas en los tornillos o el soporte. Este
andaje a la pared no reemplaza la supervision adecuada de un adulto.

Asegurese de ubicar su Arcade1UP en una superficie plana

DECLARACION DE EXPOSICION A RADIACION DE RF DE LA FCC:

Este equipo cumple con los limites de exposicion a la radiacion de la FCC establecidos para un entorno no controlado. Este equipo debe instalarse y operarse con una
distancia minima de 20 cm entre el emisor de radiacion y cualquier parte de su cuerpo.

DECLARACION DE EXPOSICION A LA RADIACION DE RF ISED:

Este equipo cumple con los limites de exposicion a la radiacién IC RSS-102 establecidos para un entorno no controlado. Este equipo debe instalarse y utilizarse con una

NEDERLANDS
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OMTE GENIETEN VAN EEN VEILIGE GAME-OMGEVING

Gebruik de muurverankeringsset die bij het product wordt geleverd

—m“

FRANCAIS

PROBLEME

CAUSE POSSIBLE

SOLUTION

Le jeu ne s'allume pas.

-Le cordon d'alimentation n'est pas branché sur la prise murale.

-Les fils/fiches sont mal branchés.

~Linterrupteur MARCHE/ARRET est en position ARRET.

-Le commutateur de téléchargement a I'arriére du moniteur est
en position OFF (le cas échéant).

-Assurez-vous que le cordon d'alimentation est branché sur la prise murale et que cette
prise est alimentée. (Branchez d'autres appareils électriques dans la prise de courant
pour vous assurer que la prise fonctionne normalement.)

-Assurez-vous que tous les fils/fiches sont correctement connectés et correctement
installés comme indiqué dans les instructions de montage.

-Faites glisser I'interrupteur marche/arrét situé sur le panneau de controle en position ON.

-Faites glisser l'interrupteur de téléchargement a I'arriére du moniteur sur la position ON.

Le jeu s'allume, mais il 'y a aucun son.

-Les fils/prises étaient mal branchés.
-Le commutateur de volume est en position OFF.

-Assurez-vous que tous les fils/fiches sont correctement connectés et correctement
installés comme indiqué dans les instructions de montage.

La pantalla del juego se ve pixelada o hay
lineas que atraviesan laimagen.

-Los cables/enchufes se conectaron incorrectamente.

-Asegirese de que todos los cables/enchufes estén correctamente conectados y
completamente colocados como se indica en las instrucciones de montaje.

-Es posible que deba REINICIAR el juego. Gire el interruptor de ENCENDIDO/APAGADO a la
posicion de APAGADO. Desconecte el juego del tomacorriente y espere 60 segundos para
REINICIAR el juego. Vuelva a enchufar el juego y vuelva a encender el interruptor
ON/OFF.

Uno de los botones de la plataforma de
control estd atascado en la posicion hacia
abajo.

-Es posible que se hayan metido residuos entre el botdn y la
carcasa del botdn.

-Tome algo delgado (como una tarjeta de presentacién) y coléquelo entre el boton y la
carcasa del boton y deslicelo hacia adelante y hacia atrds para aflojar los residuos.

EI CASINOCADE no se conecta a internet

- EI CASINOCADE puede estar ubicado demasiado lejos de su
enrutador inaldmbrico.

- Es posible que deba restablecer una nueva conexion a su
CASINOCADE después del restablecimiento de fabrica.

- Es posible que esté ingresando la contrasefia incorrecta a su red
WIFI.

- Intente acercar su CASINOCADE a su enrutador de Internet WIFI.

- Restablecimiento de fabrica en el ment de configuracion, luego restablezca una nueva
conexion seleccionando el nombre de su red e ingresando su contraseia WIFI
nuevamente.

- Aseguirese de que estd utilizando la contrasefia correcta para su red WIFI. (Siempre
verifique para asegurarse de que su contrasefia WIFI funcione en sus otros dispositivos).

La pantalla téctil no funciona o el control
no es fluido

- La pantalla tactil puede estar sucia o aceitosa.

- Use un paio seco y suave para limpiar la pantalla téctil.

A\ PRECAUCION

Las instrucciones de servicio son para uso exclusivo del personal de servicio calificado. Para
reducir el riesgo de descarga eléctrica, no realice ningin servicio que no sea el contenido en las

C_____NPROBLEMEN

NEDERLANDS
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PROBLEEM

MOGELIJKE OORZAAK

OPLOSSING

Het spel gaat niet aan.

-Het netsnoer zit niet in een stopcontact.

-Draden/stekkers zijn verkeerd aangesloten.

-AAN/UIT-schakelaar staat in de UIT-stand.

-Een van de knoppen op het bedieningspaneel staat in de stand
UIT (indien toepasselijk).

-Zorg ervoor dat het netsnoer in het stopcontact zit en dat er stroom op het stopcontact
staat. (Sluit andere elektrische apparatuur aan op het stopcontact om er zeker van te
Zijn dat het stopcontact normaal werkt.)

-Zorg ervoor dat alle draden/stekkers goed zijn aangesloten en volledig zijn ingesteld
z0als aangegeven in de montage-instructies.

-Zet de AAN/UIT-schakelaar op het bedieningspaneel in de stand AAN.

Gevaar van elektrische schok. koppel de voeding los voordat u de kap verwijdert. : iﬁb’””‘ ‘:]" apparl‘(’at “ietti” de b”i‘:;t "ag WE“" JOUW NIVEAU = Zet de ploadschakelaropdeachterant va het scherm n de stand UT
Dit mag alleen worden gedaan door een erkende monteur.. - Alleen schoonmaken met een Vochtige doek. o ] Niveaus zijn gebaseerd op tijd bij het spelen van slots.
. Blokkeer geen ventilatieopeningen. Installeer het apparaat volgens de instructies van de fabrikant. etoe et ] it | etk sinveieed u . it dnden ek o u A
/N, WARTSCHUNING: o e o op eetche schoden e vermindere, g . e e aparat it d ot v varonne 1l o, wamelcostes, el o e spaten s Bl i
u dit apparaat niet blootstellen aan regen of vocht. versterkers) die warmte produceren. WERELDWIJDE JACKPOT UW EDELSTENEN Duw de volumeknop op het bedieningspaneel naar rehs.
9. Probeerde beveiliging van de gepolariseerde of geaarde stekker niet te omzeilen. Een gepolariseerde stekker heeft twee platte polen waarvan Wereldwijde Jackpot groeit in de loop van de tijd en Edelstenen worden verdiend door tijd te besteden OPMERKING: Duw de volumeknop naar rechts om het volume te verhogen, naar links
i X . B d breder is dan de andere. E de stekker heeft t I derd di De bred | of de derd iin bedoeld kan worden gewonnen door de dagelijkse spin. Het aan het spelen van slots en door de dagelijkse spin. om het volume te verlagen.
1. Lees alle waarschuwingen in deze handleiding en zorg dat u ze begrijpt. € ene breder s dan de andere. ten geaarde stekker heeft twee polen en een derde aardingspen. Ue brede pool of de derde pen zijn bedoe 8"(20.3 cm) eerste bedrag levert je een plek op het leaderboard Hiermee kun je speeltuinspellen “en avatars
2. Laat de arcade-kast niet nat worden tijdens het schoonmaken voor uw veiligheid. Past de meegeleverde stekker niet in uw stopcontact, neem dan contact op met een elektricien om het verouderde PANTALLA LCD op en bijbehorende edelstenen worden in je ontgrendelen.
3. Ouders en voogden‘ lees de hele handleiding door voordat u iemand laat spelen stopcontact te vervangen. edelstenenbank gestort. BIJNAAM Eris geluid, maar geen beeld. -Draden/stekkers zijn verkeerd aangesloten. -Zorg ervoor dat alle draden/stekkers goed zijn aangesloten en volledig zijn ingesteld
4' De AC/DC-adapter én het apparaat mogen niet worden blootgesteld aan drupl.)EIS of spatten en er mag geen voorwerp dat met een vloeistof 10. Zorg ervoor dat er niet op het netsnoer kan worden gelopen en dat het niet bekneld raakt, met name in de buurt van stekkers, stopcontacten ol aangegerenin demontage st
gevuld is, zoals een vaas, op het apparaat worden geplaatst. De AC/DC-adapter is bedoeld als stroomonderbreker. De AC/DC-adapter van het en het' punt waar het netsnoer uit het ;a.ppar;?at komt. . .
apparaat mag niet worden geblokkeerd OF moet tijdens het beoogde gebruik gemakkelijk toegankelijk zijn. Als u de stroomtoevoer volledig wilt 1. Gebruik alleen de hulpstuktken/accessoires die opgegeven zijn door de fabrikant. Het scherm van het spel s bevroren. -Eris een probleem in het spel opgetreden tjdens de verwerking [ -Zet de AAN/UIT-schakelaar UIT en weer AAN.
h . ’ 12. Haal de stekker van het apparaat uit het stopcontact tijdens onweer of als het apparaat langere tijd niet gebruikt wordt. ‘ K \ van gegevens. -Mogelijk moet u het spel RESETTEN. Zet de AAN/UIT-schakelaar weer UIT. Haal de
verbreken, dient u de AC/DC-adapter van het apparaat uit het stopcontact te halen. 13. Schakel lle onderhoudswerk heden b d onderhoud l'in. Onderhoud i ist het t t 4 stekker van het spel uit het stopcontact en wacht 60 seconden om het spel te RESETTEN.
5. Als het apparaat voorzien is van een beschermende randaarde, moet het worden aangesloten op een geaard stopcontact. ’ c”a el voor alle on e,r O,u swerkzaamheden bevoega onderhoudspersoneel in. On elr oud s vere|ls Wanneer e apparala 0p wat voor Doe het spel weer in het stopcontact en zet de AAN/UIT-schakelaar weer AAN.
6. Houd een minimale afstand van 10 cm/3,94 inch aan rond het apparaat voor voldoende ventilatie wijze dan ook beschadigd is, zoals een kapot netsnoer of een kapotte stekker, als er vloeistof gemorst is of als er voorwerpen in het apparaat GEBRUIKERS
7' De ventilatie mag niet worden belemme;d door de ventilatieopeningen te bedekken metvoorwer.pen zoals kranten, tafelkleden, gordijnen enz Zijn gevallen, als het apparaat blootgesteld is aan regen of vocht, as het apparaat niet normaal werkt ofals het gevallen . 1 AFBEELDING De kap geeft aeen licht Hetsti dekanis nietin de achterkant van het 7 dat alle draden/stekkers oed zi ot llediq ziin ingesteld
8. Plaats qeen voorwerpen met open vuur zoals brandende kaarsen o het apparaat ! ! . 14. De apparatuur moet worden gebruikt bij een omgevingstemperatuur van 0°-35°C (32°-95°F). 10.1"(25.6 cm) WAARSCHUWI NG ¢1ap geelt geen et 'th:”;o(;':;x;w" elaplsnietindeaciertantvanhe -zgg?sear:r?;;g:v:nien (;: n::ni:ge_ei:;?:;ig"aangewe"e"w edgziningeste
9.H ; 9 ‘tl W :Ip dp V;u 'it' iddelde Klimat P hetapparaat 15. GEVAAR BIJ OMVALLEN - dit apparaat moet op zijn plaats worden vastgezet met de meegeleverde montagemiddelen. Als het apparaat los CAPACITIEF TOUCH-LCD-SCHERM Hetstroomsnoer van de kap is op de verkeerde ingang
- Hiet apparaat mag afleen worden gebrulk in gemiddelde Kiimaten. staat, kan dit leiden tot instabiliteit, wat mogelijk letsel kan veroorzaken. Raadpleeg de installatie-instructies voor meer informatie. ( aangesloten.
VERLICHTE BEZE =t B Omvallend meubilair kan ernstig of dodelijk letsel veroorzaken.

/\ EPILEPSIEWAARSCHUWING

Een zeer klein percentage mensen kan epileptische aanvallen of black-outs ervaren wanneer ze worden blootgesteld aan bepaalde lichtpatronen of
knipperende lichten. De blootstelling aan bepaalde patronen of achtergronden op een televisiescherm of tijdens het spelen van videogames kan
epileptische aanvallen of black-outs bij deze personen veroorzaken. Om het risico op een incident van een dergelijke aanval te verminderen, wordt
aanbevolen na om elk uur spelen een pauze van 10-15 minuten te nemen.

(FCC/ISED-VERKLARING

Dit apparaat voldoet aan deel 15 van de regels van de FCC/Innovation, Science and Economic Development Canada voor van vergunning
vrijgestelde RSS(s). Voor het gebruik gelden de volgende twee voorwaarden: (1) Dit apparaat mag geen schadelijke interferentie veroorzaken
en (2) dit apparaat moet elke ontvangen interferentie accepteren, waaronder interferentie die een ongewenste werking kan veroorzaken.

~\

Waarschuwing: wijzigingen of aanpassingen aan deze eenheid die niet uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door de partij die verantwoordelijk is
voor de naleving van voorschriften, kunnen betekenen dat de gebruiker het product niet meer mag gebruiken.

OPMERKING: Deze apparatuur is getest en voldoet aan de limieten voor een digitaal apparaat van klasse B, overeenkomstig deel 15 van de
regels van de FCC/ISED. Deze limieten zijn opgesteld om een redelijke bescherming te bieden tegen schadelijke interferentie bij installatie in
een woonomgeving. Deze apparatuur genereert en gebruikt radiofrequente energie en kan mogelijk radiofrequente energie uitstralen. Als de
apparatuur niet wordt gebruikt volgens de instructies, kan dit schadelijke interferentie van radiocommunicatie veroorzaken. Er is echter geen
garantie dat er geen interferentie zal optreden in een bepaalde installatie. Als deze apparatuur schadelijke interferentie van radio- of
televisieontvangst veroorzaakt, wat te controleren is door de apparatuur uit en in te schakelen, wordt de gebruiker aangeraden om de
interferentie te proberen aan verhelpen met een of meer van de volgende maatregelen:

- Draai of verplaats de ontvangstantenne.
« Vergroot de afstand tussen het apparaat en de ontvanger.

(1)
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Dit apparaat is alleen bedoeld voor persoonlijk gebruik in binnenruimten. Het apparaat mag niet buiten worden geinstalleerd.

De volgende omstandigheden moeten vermeden worden.

1. Directe blootstelling aan zonlicht, hoge luchtvochtigheid, direct contact met water, stof, hoge hitte of extreme kou.

2. Trillingen. Het apparaat moet op een vlakke ondergrond geinstalleerd worden. Installeer het apparaat niet in een gebied waar het een
obstakel zou vormen in geval van nood (bijv. in de buurt van brandblusapparatuur of nooduitgangen).

(ATIESR . .

Dit product is alleen bedoeld voor gebruik met de bijgeleverde adapter:
Fabrikant: Shenzhen SOY Technology Co., Ltd.

A Model: S0Y-1200300-298-A

STROOMVOORZIENING: AC/DC Adapter
INGANGSVERMOGEN: AC 100-240V~50/60Hz 1.2A max.
UITGANGSVERMOGEN: DC12.0V ===3.0A 36.0W
MONITOR: 10”(25.4 cm) & 8" (20.3 cm) LCD
AFMETINGEN VAN IN ELKAAR GEZETTE KAST): 63"x 18.75"x 17.5" (160cm x 47.5cm x 44cm)

« De AC/DC-adapter is bedoeld als stroomonderbreker.

- De AC/DC-adapter van het apparaat mag niet worden geblokkeerd OF moet tijdens het beoogde gebruik gemakkelijk toegankelijk zijn.
« Als u de stroomtoevoer volledig wilt verbreken, dient u de AC/DC-adapter van het apparaat uit het stopcontact te halen.

Informatie over de EU ErP energie-efficiéntie van de adapter is ook beschikbaar op
http://arcade1up.com/apps/help-centerithc-what-is-the-energy-efficiency-of-the-adaptors

POFSERVICER . . . .

GEMIDDELDE ACTIEVE EFFICIENTIE: 89.52%
EFFICIENTIE BIJ LAGE BELASTING (10%): 86.59%
GEEN STROOMVERBRUIK: 0.080W

ARGADE-1\IE:

AAN/UIT KNOP (') !“! VOLUMESCHAKELAAR

— &8

VERLICHTE KNOPPEN ALLEEN VOOR 4 ORIGINELE PREMIUM WHEEL OF FORTUNE-SPELLEN

ARGADE-1\1E:

ONTSLUITBARE
SPEELPLEINSPELLEN
(scroll van links naar
rechts)
LEADERBOARDS

)

INSTELLINGEN DRAAI OM TE WINNEN SCOREBORD

Draai dagelijks om kans te maken op de
jackpot, extra edelstenen of exclusieve
avatars.

Om omvallen te voorkomen:

« Zet de Arcade1UP op een vlakke ondergrond.
« Laat kinderen nooit op het product erop klimmen of eraan hangen.
« Breng altijd een kantelbeveiliging aan!

Het gebruik van kantelbeveiligingen beperkt het risico op kantel-

ens echts, het neemt het risico niet volledig weg.

J

WAARSCHUWING: Arcade1UP aanvaardt geen aansprakelijkheid voor

onjuiste installatie of overmatige belasting van schroeven of beugels.
Dit muuranker is geen vervanging voor goed toezicht door volwassenen.

Zorg dat u uw Arcade1UP op een vlakke ondergrond neerzet.

FCC-VERKLARING INZAKE BLOOTSTELLING AAN RADIOFREQUENTIESTRALING:
Deze apparatuur voldoet aan de FCC-blootstellingslimieten voor straling die vastgelegd zijn voor een ongecontroleerde omgeving. Deze apparatuur moet worden
geinstalleerd en bediend met een minimale afstand van 20 cm tussen de zender en enig lichaamsdeel.

ISED-VERKLARING INZAKE BLOOTSTELLING AAN RADIOFREQUENTIESTRALING:

Deze apparatuur voldoet aan de IC RSS-102-blootstellingslimieten voor straling die vastgelegd zijn voor een ongecontroleerde omgeving. Deze apparatuur moet

a8

Het spelscherm ziet er blokkerig uit of er
lopen lijnen door het beeld.

-Draden/stekkers zijn verkeerd aangesloten.

-Zorg ervoor dat alle draden/stekkers goed zijn aangesloten en volledig zijn ingesteld
z0als aangegeven in de montage-instructies.

-Mogelijk moet u het spel RESETTEN. Zet de AAN/UIT-schakelaar weer UIT. Haal de
stekker van het spel uit het stopcontact en wacht 60 seconden om het spel te RESETTEN.
Doe het spel weer in het stopcontact en zet de AAN/UIT-schakelaar weer AAN.

Een van de knoppen op het
bedieningspaneel zit vast in de stand
omlaag.

-Erkan vuil tussen de knop en de behuizing van de knop zijn
gekomen.

-Neem iets duns (zoals een visitekaartje) en plaats het tussen de knop en de behuizing
van de knop en schuif het heen en weer om het vuil los te maken.

De CASINOCADE maakt geen verbinding
met internet

- De CASINOCADE bevindt zich mogelijk te ver van uw draadloze
router.

- Mogelijk moet u een nieuwe verbinding met uw CASINOCADE
tot stand brengen na het terugzetten naar de
fabrieksinstellingen.

- Mogelijk voert u het verkeerde wachtwoord in voor uw
WIFI-netwerk.

- Probeer uw CASINOCADE dichter bij uw WIFI internetrouter te plaatsen.

- Factory Reset in het instellingenmenu, breng vervolgens een nieuwe verbinding tot
stand door uw netwerknaam te selecteren en uw WIFI-wachtwoord opnieuw in te
voeren.

- Zorg ervoor dat u het juiste wachtwoord voor uw WIFI-netwerk gebruikt. (Controleer
altijd of uw WIFI-wachtwoord werkt op uw andere apparaten.).

Het aanraakscherm werkt niet of de
bediening loopt niet soepel

- Het aanraakscherm is mogelijk vuil of vettig.

- Gebruik een droge en zachte doek om het aanraakscherm schoon te maken.

/\ VOORZICHTIG

Onderhoudsinstructies zijn uitsluitend bedoeld voor gebruik door erkend
onderhoudspersoneel. Om het risico op elektrische schokken té beperken, mag u geen ander
onderhoud uitvoeren dan het onderhoud dat in de bedlenln?smstructles beschreven wordt,
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MORTAL KOMBAT KLASSIC and all related characters and elements
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| 1. Veuillez lire et comprendre tous les avertissements mentionnés dans ce manuel. | les amplificateurs) qui produisent de la chaleur, | ! GLOBAL JACKPOT V0S BIJOUX | | Faites glisser le bouton de volume situé sur le panneau de contrle vers la droite. |
2. Ne mouillez pas la borne d'arcade lors du nettoyage oo N urs) qui proc! . . .u,. . Lo . . | ; Le jackpot mondial augmente avec le temps et Les gemmes sont gagnées en jouant aux REMARQUE : Faites glisser le bouton de volume vers la droite pour augmenter le volume,
| : p e y.g . L ) » ‘ 9. N'allez pas a I'encontre de I'objectif de sécurité de la fiche polarisée ou de mise a la terre. Une prise polarisée possede deux lames dont I'une [ . I peut étre gagné grace au tour quotidien. Le machines  sous et gréce au tour quotidien. I I yersla gauche pou bisser e volure. ‘
: 3. Parents et tuteurs : Veuillez Ilre.le manyel en entler avant d,au‘tonser IeJoueuraJou?r. ' o : est plus large que I'autre. Une fiche de mise a la terre posséde deux lames et une troisiéme broche de mise a la terre. La lame large ou la : 8Egtol-\li t'c“g [ lpe“*('l‘;';'emgma:: I‘S)S”;:;'I‘T:‘:Sraa;’;;igf:iedrgg; LLx‘;:‘; dzejremuitt gssgsglgﬂsue' des jeuxide : : :
| 4. L'adaptateur CA/CC et I'appareil ne doivent pas étre exposés a des gouttes ou des éclaboussures, et aucun objet rempli de liquides, tels que des | troisieme dent sont fournies pour votre sécurité. Lorsque la prise fournie ne rentre pas dans votre prise, consultez un électricien pour le | : déposées dans votre bangue de gemmes, SURNOM : | | |
vases, ne doit étre placé sur I'appareil. l'adaptateur CA/CC est utilisé comme dispositif de déconnexion. L'adaptateur CA/CC de I'appareil ne doit I i A Vous entendez du son mais il n'y a pas Les fils/prises étaient mal branchés. ~Assurez-vous que tous les fils/fiches sont correctement connectés et correctement
| , I remplacement de la prise obsoléte. I | I . M o s I
| pas étre obstrué OU doit étre facilement accessible pendant ['utilisation prévue. Pour déconnecter complétement l'entrée d'alimentation, | 10. Protégez le cordon d'alimentation contre les chocs ou les pincements, en particulier au niveau des fiches, des prises de courant et du point de \ : \ e s comme e o e pstrcons de mortage !
| I'adaptateur CA/CC de I'appareil doit étre débranché du secteur. ! sortie de I'appareil. : | ‘ ! :
: 5. Sil'appareil est équipé d'une borne de terre de protection, il doit étre connecté a la prise principale avec une prise de terre de protection. : 11. Nutilisez que les accessoires spécifiés par le fabricant. ‘ I : : L'écran de jeu est figé. -Le jeu a rencontré un probléme lors du traitement des données. | -Mettez lnterrupteur marche/arrét sur OFF puis rallumez-le a nouvea. |
| 6. Distances minimales de 10 cm/3,94 pouces autour de I'appareil pour une ventilation suffisante. | 12. Débranchez cet appareil pendant les orages ou lorsqu'il n'est pas utilisé pendant de longues périodes. | : < C | | "';;32?01“: ;Z:;d;“r:z l’:";:";'e“;’ ':i:“m":;‘l‘:;':::;’::Z‘Z‘[‘)'S’:;’;z:f"Z‘rs”’ la |
| 7. La ventilation ne doit pas étre entravée en recouvrant les ouvertures de ventilation avec des articles tels que du journal, des nappes, des rideaux, etc. I 13. Référez tout entretien a un personnel de service qualifié. Lentretien est nécessaire lorsque I'appareil a été endommagé de quelque maniére I | I I ;HN”,AUSE'R leje. Remnjmez e J-EZ et remettez |v‘vm,,umeu,ma,(he/;:,ét surON. I
| 8. Aucune source de flamme nue telle que des bougies allumées ne doit étre placée sur 'appareil. ‘ que ce soit, par exemple lorsque le cordon d'alimentation ou la fiche est endommagé, que du liquide a été renversé ou que des objets sont ‘ | mt\LGIEATEUR ‘ ‘ |
| 9. L'appareil ne doit étre utilisé que dans des climats modérés. ! tombés dans I'appareil, que |'appareil a été exposé a la pluie ou a I'humidité, qu'il ne fonctionne pas normalement ou qu'il est tombé. | w ‘ ‘ | ‘
: : 14, L‘équipement doit étre utilisé 3 une température ambiante de fonctionnement de 32° - 95°F (0° - 35° C). : 2,5-6 an (10-1 ) | : ATT E N T I 0 N : Le bandeau ne s'allume pas. -le c?rdon d'alimentation du bandeau n'est pas branché a -f\ssuref—vous que.togs \e'sﬁls/ﬁch.es sont Forrenement connectés et correctement :
Lo . . . . ECRAN LCD TACTILE CAPACITIF | I'arriére du moniteur. installés comme indiqué dans les instructions de montage.
. . o g g
| 1 I 15. DANGER DE RENVERSEMENT - Cet appareil doit étre fixé en place a I'aide des moyens de montage fournis. La position debout est susceptible I | ‘(“ | I Le cordon d'alimentation du bandeau est branché sur a I
: A AVE RTI SSEM E NT D EPI I.EPSI E : d'entrainer une instabilité pouvant entrainer des blessures. Reportez-vous aux instructions d'installation pour plus de détails. : . LUNETTE LUMINEUS | | : Des blessures graves ou mortelles par écrasement peuvent : mauvaise entrée. :
. . . o . ' T . I MACHINES A .
| Un trés faible pourcentage de personnes peut avoir des crises d'épilepsie ou des pertes de connaissance lorsqu'elles sont exposées a certains types | o \ Lj " l'v“ \ NN [ | SOUS PREMIUM ! survenir en cas de renversement de meubles. [ [
: de lumiére ou a des lumiéres clignotantes. L'exposition a certains motifs ou arriére-plans sur un écran de télévision ou lorsque vous jouez a des jeux : \ a a . \ : I : Pour éviter |es renversements: : L'écran de jeu semble pixelisé ou des Les fil/prises étaient mal branchés. ~Assurez-vous que tous les ils/fiches sont correctement connectés et correctement :
Py < . . . . L . | P e . o . . o L . | lignes traversent I'image. installés comme indiqué dans les instructions de montage.
| vidéo peut dleclencher des crises d epllepﬂg ou de's pertef de connaissance c.hez ces personnes. Pour réduire le risque d'un tel incident convulsif, il est | Ce jeu est concu pour un usage intérieur et personnel uniquement. Il ne doit pas étre installé 3 l'extérieur. ‘ ‘ | | e peut e vous devis it e e, Metteninerupteut marcheanétur |
] recommandé de prendre une pause de 10 a 15 minutes a chaque heure de jeu. | Les conditions suivantes doivent étre évitées. | | | ° |nSta||EZ Ar(ade1 UP surun SO| plat. | position OFF. Débranchez le jeu de la prise murale et attendez 60 secondes pour I
‘ ‘ 1. Exposition directe au soleil, humidité élevée, contact direct avec I'eau, poussiére, chaleur élevée ou froid extréme. ‘ I ‘ «Ne |aISSEZ Jamals |e5 enfants gnmper ou S'a((rocher au pl’OdUIt. ‘ REINITIALISER le jeu. Rebranchez le jeu et remettez interrupteur marche/arrét sur ON. ‘
1‘ 4 . N\ : 2. Vibrations. Le jeu doit étre installé sur une surface plane. Ne I'installez pas dans une zone telle que le jeu présenterait un obstacle en cas : I = {)EEUJXEBE\TERRAIN : o |nSta"eZ tOUjOUTS un diSpOSitlf anti_bascmement | : :
d'urgence (p. ex., prés d'un équipement d'incendie ou d'issues de secours). I £
| D Ec I_A RATI 0 N FCC/I S D E | ! | | DEBLOQUER I | L'un des boutons du panneau de contrdle | -Des débris peuvent s'étre glissés entre le bouton etle boitierdu | -Prenez un objet fin (comme une carte de visite) et placez-le entre le bouton et le boitier |
| | ‘ | | (Faites défiler de | L'utilisation de dispositifs d'anti_renversement he peut que | estbloqué en position basse. bouton. du bouton et faites-le glisser d'avant en arriére pour détacher les débris. |
| i 3o partie 15 des cence dinnoation, Scence et Dé scononi | G YN . Leaosrsoaros aucheadote) | sduirn, o o : i i
| Cet appareil est Fonforme ala partlg 15 des régles d.e'la F(C{RSS exempts de IlcenFe d Inpovatlon, S(lencespet Deyeloppemgqt économique | d. . \ ‘ I 7 = g ‘ ré du", e, mais non EIImln er, I eris qu e d e renversement. ‘ ‘ e 11202023 alfo Prdctions, i A i s,
| (anada.' Le _fonctlonnement est S9um|s,aux deu conditions su!vantgs : (1),CEt apparell ne doit piiS provoquer‘d lnterferer.]ces,n.ms'bles' et (2) et | (e produit est destiné a étre utilisé uniquement avec |‘adaptateur fourni: | : | \ ) | Le CASINOCADE ne se connectera pas - Le CASINOCADE est peut-étre situé trop loin de votre routeur - Essayez de rapprocher votre CASINOCADE de votre routeur internet WIFI. | dai Wf;'.ifé“ﬁﬁ';:ﬁﬂ"fﬁ“W Fast & Furious Franchise © 2004-2023 UniversalCity Studios LLC. AllRights Reserved.
| appareil doit accepter toutes les interférences reques, y compris les interférences pouvant entrainer un fonctionnement indésirable. | Fabricant: Shenzhen SOY Technology Co, Ltd | ‘ | | intemet sansfil - Réinitialisation dusine dans e menu des paramétres, pis établissez une nouvelle | e Copyright 2004 »Tawmnns Inc. Al Rights Reserved.
| | Modéle: .SOY 1200300-298-A M | | 4 | | - Vious devrez peut-étre rétablir une nouvelle connexion  votre connexion en sélectionnant votre nom de réseau et en saisissant a nouveau votre mot de | MORTAL KOMBAT KLASSIC and all elated characters and elements S:? gﬁgt g:f':‘:(I:Saam'e?;:;:;d‘"a(;g::f&?;ra‘“‘/r\mi:\::"';xlr“?‘
| Avertissement : Des changements ou des modifications de cet appareil non expressément approuvées par la partie responsable de la conformité | odele: SUf- 4707 | PARAMETRES FAITES TOURNER POUR GAGNER CLASSEMENT | open 2 | CASINOCADE aprés laréinitialsation d'usine. passe WIFI | ©&TH Wamer Brs. Entertanment nc W GAMES L0GO, NETHERREALM L0GO: © &TMWBELLS23) 15 v o © 003 lay echan in Alights Reserved.
3 ; ! i j i AVERTISSEMENT : Arcadel X bil : o ‘ :
| peuvent annuler I'autorisation de I'utlisateur d'utilser I'équipement, | ALIMENTATION ELECTRIQUE: Adaptateur CA/CC EFFICACITE ACTIVE MOYENNE: 89,52% | BOUTON ON/OFF (1) !||! COMMUTATEUR DE VOLUME : Faites tourner tous les jours pour avoir une | - MENT < rcaagelup nassume auqlne resnonsa ilite .en cas | ~Vous avez peut-&tre saisile mauvais mot de passe pourvotre | - Assurez-vous que vous utilisez e bon mot de passe pour votre réseau WIFL (Vérifiez |
| | PUISSANCE D’ENTREE: CA 100-240V~50/60Hz 1,2A max. EFFICACITE A FAIBLE CHARGE (10%): 86,59% | : Enzglc:n?een?;?enseguledézcakvpaﬂgrsds;c?uesrlrf‘?es | d'installation incorrecte ou de charges excessives pla(ees sur les vis ou le | réseau WIF. toujours que votre mot de passe WIFI fonctionne sur vos autres appareils.). I
| REMARQUE : Cet équipement a été testé et jugé conforme aux limites d'un appareil numérique de classe B, conformément a la partie 15 des ! PUISSANCE DE SORTIE: C(12,0V===3,0A 36,0W CONSOMMATION ELECTRIQUE SANS CHARGE: 0,080W ! ‘l S A | ! support. Cette fixation murale ne remplace pas la surveillance d'un adulte. ! ! VIS Itez A rca d e 1 u co m
| N - . . . . . . . . | . | G | | |
| rgg'les FF(/|SDE- FES 'hm'tes Sorl‘t ‘congu§§ pour fourt]" une pmte,dlon' ralso'nnalble contre |€IS 'nterferen(es nl,1|5|ble's.dlans une |r}sta|lat|on | MONITEUR: L(D 25,4 cm (10 po) & 20’;’.(m (8 po) | ‘ | | L'écran tactile n'est pas utilisable ou le - L'écran tactile peut étre sale ou huileux. - Utilisez un chiffon sec et doux pour nettoyer I'écran tactile. | p.
' résidentielle. Cet équipement génére, utilise et peut émettre de I'énergie radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux | DIMENSIONS DU MEUBLE ASSEMBLE : 160 x 47,5 x 44 cm (63 x 18,75 x 17,5 po) : [ : L | conrlenestas ide | <
| instructions, peut provoquer des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, rien ne garantit qu'aucune interférence ne se | « Ladaptateur CA/CCest utilisé comme dispositif de déconnexion. ) ) S ‘ ! ‘ Assu rez-vyous de placer Votre Ar(ade1 U P sur une su rfa ce plane | | POURVOUS INSCRIRE A NOTRE LISTE DE DIFFUSION
| produira dans une installation particuliére. Si cet équipement cause des interférences nuisibles a la réception de la radio ou de la télévision, ce | « Ladaptateur CA/CC de 'appareil ne doit pas étre obstrue OU doit étre facilement accessible pendant 'utilisation prévue. | = = : | | | ET VOIR LA LISTE COMPLETE DES JEUX
| qui peut étre déterminé en éteignant et en rallumant I'équipement, I'utilisateur est invité a essayer de corriger les interférences en prenant une | « Pour déconnecter completemgpt l'entrée d allment'atlon, I'adaptateur CA/CC de I'appareil doit étre débranché du secteur. | " i’ . ax : | - | |
| ou plusieurs des mesures suivantes | Desinformations sur effcacité énergétique ErP de adaptateur EU sont également disponibles sur | == | | ‘ | DECLARATION D'EXPOSITION AUX RADIATIONS RF FCC: | |
AVE RTI SS E M E N T ' ‘ http://arcadeTup.com/apps/help-center#hc-what-is-the-energy-efficiency-of-the-adaptors I | | Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements FCC définies pour un environnement non contrlé. Cet équipement doit étre installé et utilisé & | |
- . P distance minimale de 20 cm entre le radiateur et toute partie de votre corps.
. . L ) . | - Réorientez ou déplacez I'antenne de réception. ‘ ‘ | ! une ‘ ‘
nﬁgﬁh glaEaun;)lrrol:)rslgglcrtelgr\llg:T:tTﬁ en toute séaurité t(ig r%?l:jl%tl (jajsslrgezrl\{et;glsrgg t!’lrr]t; e - Augmentez la séparation entre I'équipement et le récepteur. | L IWASSISTANC m RVICEL. . | | || DECLARATION D'EXPOSITION AUX RADIATIONS RF d'ISDE : N N ” | Les instructions d'entretien s'adressent uniquement au personnel de service qualifié. Pour | oz
Ty " Ty L ¢ . (PP e citId st difeA : 2 4 et équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements - éfinies pour un environnement non contrdlé. Cet équipement doit étre installé et Ad i i A i ! i iindiaué o
endroit str pour pouvair vous y référer facilement en cas de besoin. Branchez I'équipement sur une prise située sur un circuit différent de celui auquel le récepteur est connects. | o ) ) o ., o \ BOUTONS LUMINEUX POUR TUEUX WHEETOF FORTUNE PREMIUM ORIGINAUX SEULEMENT | ‘ Cet équipement et conforme aux it d exposition auk rayonne T ] p quip ‘ réduire le risque de choc electrlque,‘ n effec.tuez aucun entretien autre que celuiindiqué dans le | ARCADE
" ) i < A Avant de nous contacter pour obtenir de 'aide ou un service, veuillez consulter la section “Dépannage” du manuel de I'utilisateur. | ! e € h PR L ) . ' ded' I f lifi lef ny
« Consultez le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir de |'aide. | A . . . Fe A ) 0 | Pour se conformer aux exigences de conformité CNR 102 RF exposition, une distance de séparation d'au moins 20 cm doit étre maintenue entre |'antenne de cet appareil | mode d'emploi, sauf si vous étes qualifie pour le faire. | | ¢
e ) | Sivous avez encore des questions concernant votre produit Arcadeup ou si vous avez besoin d'une assistance technique. ] I 1 ettoutes les personnes. ‘ — - - | u P c € UK FABRIQUE EN CHINE
14 ANS ET PLUS M A N U E L D U P RO P R I ETA I R E | Contactez le service client Arcadelup & I'adresse www.Arcade1Up.com et cliquez sur “Assistance”, ’ | ! | TOUTES LES PHOTOS SONT PRESENTEES A TITRE D'ILLUSTRATION UNIQUEMENT. LE PRODUIT REEL PEUTVARIER EN RAISON DE LAMELIORATION DU PRODUIT. | TASTEMAKERS TM & 2023 Califon Productions, Inc. Al Rights Reserved. CA == REV 05.11.23
B ARGADE-IUE: B ARGADE-IUE: 4 | ARGADE-ILIE: 5 | ARGADE-IE: 6 | ARGADE-IUIE: ARGADE-1UP:
S OYT3: 0 ] — DVERTENCIA: rcade1UP no aume ninguna responsabildad pora nstalacion P— TFITTY) e—— — (YA ——— e () INEEETEDS e— s (()) ONELOS;TODOS!
incorrecta o las cargas excesivas colocadas en los tornillos o el soporte. Al o/ s A A
Este anclaje de pared no reemplaza la supervision adecuada de un adulto. Los colores, el estilo y la decoracion pueden variar
0 0 . 0 ! .
LEER ANTES DE USAR EL Arcade1UP Encienda su CASINOCADE y siga las instrucciones en pantalla PARA DlSFRUTAR DE UN ENTORNO DE JUEGO SEGURO PROBLEMA CAUSA POSIBLE SOLUCION
PRECAUCIONES DE SEGURIDAD G / : Y INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTESE _______ iTenga amano su WiFi y contrasefial . ) . )
Los siquientes simbolos se utilizan en las etiquetas del jueqo para llamar la atencion sobre situaciones potencialmente peligrosas: . i El juego no enciende. -El cable de alimentacion no estd enchufado en el tomacorriente | -Asegiirese de que el cable de alimentacidn esté enchufado en el tomacorriente de la
g q Juego p: p pelig 1. Lea estas instrucciones. Utlllce el klt de anCIaje d Ia pa rEd que se InCIuye con e' prOdUCto' dela pared. pared y que haya energia en ese tomacorriente. (Conecte otros equipos eléctricos a la ME. — AN
A ADVERTENCIA: si no se eVita el riesgo, se pueden produ(ir Iesiones graves 0 Ia muerte. 2. Guarde estas Instrucciones. —Lo.s cables/enchufes estan conedadosinl(orredam.er‘\t'e. tomalde corriente para asegurarse de que funtit?na normalmente). PA‘ = NAH uA |
3. Preste atencion a todas las advertendias. —i\PlRtGe’r\Eigmr ENCENDIDO/APAGADO estd en la posicion —Axegu‘retxe de |:ue tlodosdlos cables/e.ncdhufes elstel.'l ((:rre(?amenje conetd.adosy
H 4 S I H H . completamente colocados cOmo se Indica en 1as Instrucciones de montaje.
P(:!IIgro de descarg_a eIeCt"ca° De,scqneCte_la energla antes de ql’"tar Ia Cublerta. 4, Siga todas las instrucciones. TU NIVEL -El interruptor de carga en la parte posterior del monitor estd en -Deslice el interruptor de ENCENDIDO/APAGADO ubicado en la plataforma de control a la
Sélo debe ser realizado por un técnico calificado. 5. No utilice este aparato cerca del agua. MARQUESINA ILUMINADA T SealaEge ) T o I posicion APAGADO (i s aplcabe). michdeBEOO0,
- - - - - = . . ~ de |aS "agamonedas. -Deslice el interruptor de carga en la parte posterior ael monitor a Ia posicion ON.
C ADVERTENCIA: Para redudirel 1€esgo de incendio o descarga eléctrica, ) ? h'(')n lfll)eqsl?eiz ;?:gli]"ns?:;(;::::a de ventilacion. Haga la instalacion conforme a las instrucciones del fabricante
no exponga este aparato a Ia ||UVIa nia Ia humedad’ 8: No lo instale cerca de fuentes de calor, com;) radiadores, rejillas de calefaccion, estufas u otros aparatos (irllcluidos los ampliﬁ(adores) que El juego se enciende, pero no hay sonido. —Lo.s cables/enchufes se (onectgronincorre.étamente. -Asegirese de que todos los cables/e.nd?ufes eStéI.'I (orreqamente coned.adosy
roduzean calor BOTE GLOBAL TUS GEMAS ~Elinterruptor de volumen esté en la posicion APAGADO. completamente colocados como se indica en las instrucciones de montaje.
1. Leay comprenda todas las advertencias indicadas en este manual. 9 :I el . o sdad del enchufe polarizad 60 2 tierra. U bufe polarizado tiene dos dlavi (s anch Global Jackpot crece con el tiempo y se Las gemas se ganan jugando tragamonedas —wéigygxor_desnz‘ap:edev‘olurdneT_ubiial:jo en IIa plata;or!ne: dj (on;rolala dereche:. |
2. Al'limpiarlo, no moje el arcade. - Noanuie €l proposito de seguridad del enchuie polarizado 0 con conexion a tiérra. Un enchute polarizado tiene dos clavijas, una mds ancha ( ) puede ganar a través del giro diario. La y a través del giro diario. Vomn;e;e;\sg:a ::q:relizao;m:sbl;jaallslveo;{lon:ier:en acia la derecha para aumentar el
. i ; : que la otra. Un enchufe con conexidn a tierra tiene dos clavijas y una tercera clavija de conexién a tierra. La hoja ancha o la tercera punta se 8"(20.3cm primera cantidad te dard un lugar en la tabla Te permite desbloguear juegos de juegos y ) :
3.Padres  tutores: Lea el manual ompleto antes de permiti que eIJugador.]uegue. L o . proporcionan para su sequridad. Cuando el enchufe provisto no encaje en su tomacorriente, consulte a un electricista para reemplazar el PANTALLA LCD de dasificacion y las gemas asodiadas se avatares
4. El adaptador de CA/CCy el aparato no deben exponerse a goteos o salpicaduras, y ningdn objeto que contenga liquidos, como jarrones, debe . : ' depositaran en tu banco de gemas. APODO ) ) ) ) )
. . L. ., tomacorriente obsoleto. Se oye el sonido pero no hay imagen. -Los cables/enchufes se conectaron incorrectamente. -Asegirese de que todos los cables/enchufes estén correctamente conectados y
colocarse sobre el aparato. EI adaptador CA/CC se utiliza como dispositivo de desconexion. El adaptador de CA/CC del aparato no debe estar ) ‘ » o ) ) , o completamente colocados como se indica en las instrucciones de montaje.
. L . . » 10. Proteja el cable de alimentacion para que no lo pisen ni lo pellizquen, especialmente en los enchufes, los receptdculos de conveniencia y el ’
obstruido O debe ser de fécil acceso durante el uso previsto. Para desconectar completamente la entrada de alimentacion, el adaptador CA/CC del unto donde salen del anarato
aparato debe estar desconectado de la red eléctrica. punto dor  aparato. . . ) GLonaL o ! - ' . )
. o . .. . . L L . 11. Utilice tnicamente aditamentos/accesorios espe(lﬁcados por el fabricante. = La pantalla de juegos esta detenida. -Se produjo un problema en el juego al procesar los datos. -Apague el interruptor ON/OFF y luego vuelva a encenderlo.
5. Si el electrodoméstico cuenta con un terminal de proteccion a tierra, debe conectarse al tomacorriente principal con una conexién a tierra de . o ] ) K N -Es posible que deba REINICIAR el juego. Gire el interruptor de ENCENDIDO/APAGADO a la
- 12. Desenchufe este aparato durante tormentas eléctricas o cuando no se utilice durante largos periodos de tiempo. o= - : )
proteccién. . . O . . K " posicion de APAGADO. Desconecte el juego del tomacorriente y espere 60 segundos para
6. Para una ventilacion suficiente deie distancias minimas de 10 cm/3.94 pulaadas alrededor del anarato 13. Remita todo el servicio a personal de servicio calificado. El servicio es necesario cuando el aparato se ha dafado de alguna manera, como REINICIAR el juego. Vuelva a enchufar el juego y vuelva a encender el interruptor
7' No se debe impedir la ventilacis / briendo las aberturas de ventil " pulg | " p"d' i el i " cuando el cable de alimentacion o el enchufe estén dafiados, se ha derramado liquido o han caido objetos dentro del aparato, el aparato ha IMAGEN DE ON/OFF.
8. No se debe |mp|e ir avben |Iaa0n ctu frlento ZS aII er urzs e\tl)?ntl acién con eI emen osdczmo periédicos, manteles, cortinas, etc. estado expuesto a a luvia o la humedad, no funciona con normalidad, o se ha descartado, ) ” USUARIO
} E|0 s¢ deben fot?(sr sobre € apT_ra 0 uer:j & de amas descublertas, Como velas encendidas. 14.H equipo debe usarse a una temperatura ambiente de trabajo de32a95°F(0a35°C). ;:’JTA(EEAGLET;?M(TIL CAPACITIVA A A DVE RT E N c I A La marquesina no se enciende. ~El cable de alimentacién de la marquesina no esta enchufadoen | -Asegirese de que todos los cables/enchufes estén correctamente conectados y
9. El aparato solo debe usarse en climas moderados. 15. PELIGRO DE VUELCO: este aparato debe asegurarse en su lugar utilizando los medios de montaje provistos. La posicién independiente es capaz (('\\ ‘ET Pab'l'e;’0‘:?”"“39'_?“‘;"""' et enchuadon completamente colocados como se indica en fas instrucciones de montaje.
. ™ n . . . . . z -tl cable de alimentacion de la marquesina esta enchutado en la
c ADVE RTEN CIA DE EPI I.EPSIA de provocar inestabilidad y causar posibles lesiones. Consulte las instrucciones de instalacion para obtener mds detalles. BISEL ILUMINADO ® Se pueden roducir lesiones por aplastamiento graves o mortales fanedealment q
TRAGAMONEDAS

i Namco Entertainment Inc.
©Bandai Namco Entertainment Inc.
ndai Namco Entertainment Inc.
Bandai Namco Entertainment Inc.

TM & © 2023 Califon Productions, Inc. All Rights Reserved.

Fast & Furious Franchise © 2004-2023 Universal City Studios LLC. All Rights Reserved.
Copyright 2004 Raw Thrills Inc . All Rights Reserved.

Big Buck Hunter® is a registered trademark of Play Mechanix, Inc.
Big Buck Safari® is a registered trademark of Play Mechanix, Inc.
Big Buck Hunter® Pro Copyright © 2023 Play Mechanix, Inc. All Rights Reserved.

visite ArcadeTup.com

PARA SUSCRIBIRSE A NUESTRA LISTA DE CORREO Y
VER UNA LISTA COMPLETA DE JUEGOS

VISITENOS EN
ARCADEIUP.COM

distancia minima de 20 cm entre el radiador y cualquier parte de su cuerpo. . : : : £ rali )
\ ) usuario. Si atin tiene preguntas sobre su producto Arcade1UP o necesita soporte técnico. Para cumplir con los requisitos de cumplimiento de exposicién a RF de CNR 102, se debe mantener una distancia de separacién de al menos 20 cm entre la antena de instrucciones de funcionamiento a menos que este cdlificado para hacerlo. l_|l P UK E HECHO EN CHINA
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« Sluit de apparatuur aan op een stopcontact dat hoort bij een andere stroomkring dan het stopcontact waarop de ontvanger is aangesloten. Raadpleeg voordat u contact met ons opneemt voor hulp of service het gedeelte 'Problemen oplossen' in de gebruikershandleiding. " n -b qd tenzij u daartoe bevoegd ben ARGRDE:
-Vraag de dealer of een een ervaren radio/tv-monteur om hulp. Hebt u daarna nog steeds vragen over uw Arcade1UP-product of technische ondersteuning nodig, worden geiinstalleerd en bediend met een minimale afstand van 20 cm tussen de zender en enig lichaamsdeel. 1._|I P UK E GEMAAKT IN CHINA
\_ J neem dan contact op met de klantenservice van Arcade1UP via www.Arcade1UP.com en klik op “Support”. ALLE GETOONDE AFBEELDINGEN ZUIN ALLEEN BEDOELD TER ILLUSTRATIE. HET WERKELIJKE PRODUCT KAN AFWLIKEN ALS GEVOLG VAN PRODUCTVERBETERINGEN. TASTEMAKERS T & © 2023 Galifon Productions,Inc. Al Rights Reserved. CA = REV 05.11.23




